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Na šesti skupščini evropske koordinacijske skupine priglašenih organov (angleško Notified
Body Coordination Group for Legal Metrology - NoBoMet) so bile obravnavane aktualne
dejavnosti priglašenih organov za področji direktive o merilnih instrumentih in direktive za
neavtomatske tehtnice ter novosti pri reviziji evropske meroslovne zakonodaje.

Posebna pozornost je bila namenjena digitalnim certifikatom, opremi za polnjenje električnih vozil in
spremembam Direktive o merilnih instrumentih (angleško Measuring Instruments Directive - MID).

Na skupščini so bile obravnavane aktualne dejavnosti združenja priglašenih organov za področji MID
in Direktive za neavtomatske tehtnice (angleško Non-automatic Weighing Instruments Directive -
NAWID) ter novosti na ravni Evropske komisije, evropskega združenje za zakonsko meroslovje
(angleško Western European Legal Metrology Cooperation - WELMEC) in drugih povezanih
organizacij. Posebna pozornost je bila namenjena pripravi digitalnih certifikatov, vprašanjem
harmoniziranih standardov, meroslovnim zahtevam za opremo za polnjenje električnih vozil ter
reviziji direktiv MID in NAWID.

Urad Republike Slovenije za meroslovje je na šesti skupščini NoBoMet zastopal mag. Matej Grum.

Evropska komisija je predstavila spremembe direktive MID, ki bodo začele veljati aprila 2026,
uporabljati pa se bodo začele oktobra 2028. Razprava je tekla tudi o interpretaciji prehodnih določb
in veljavnosti obstoječih certifikatov, pri čemer dokončna stališča še niso usklajena.

Za Urad za meroslovje je bilo sodelovanje na skupščini ocenjena kot zelo koristno, saj NoBoMet
omogoča neposredno izmenjavo informacij med priglašenimi organi in pogosto ponuja drugačen
pogled na strokovna vprašanja kot WELMEC ali druge evropske delovne skupine.

NoBoMet je evropska koordinacijska skupina priglašenih organov na področju MID in NAWID. Vloga
NoBoMeta je usklajevanje praks, priprava strokovnih smernic in zagotavljanje enotnega izvajanja
postopkov ugotavljanja skladnosti merilnih instrumentov v Evropski uniji. S tem prispeva k zaupanju
v rezultate meritev in k prostemu pretoku merilnih instrumentov na evropskem trgu.
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